
2009Z09397 
 
Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de Stichting Antilliaans Perspectief. (Ingezonden 20 mei 2009) 
 
1 
Kent u de Stichting Antilliaans Perspectief? 
Antwoord 
Ja 
 
2 
Kent u de berichten dat deze stichting in financiële problemen is geraakt en dat de voorzitter 
van deze stichting is afgetreden? 1) 
Antwoord 
Deze berichten zijn mij bekend 
 
3 
Kent u de anonieme e-mail van docenten en studenten van de Stichting Antilliaans Perspectief 
die aan de redactie van het Antilliaans Dagblad is verstuurd en waarin over grootschalige 
fraude wordt gesproken? 2) 
Antwoord 
Deze e-mail ken ik. 
 
4 
Kunt u meedelen hoe de Stichting Antilliaans Perspectief wordt bestuurd en gefinancierd en 
wie er toezicht uitoefent op de bestedingen van deze stichting? 
Antwoord 
De Stichting Antilliaans Perspectief (SAP) wordt bestuurd door het bestuur van de stichting. 
SAP wordt gefinancierd door de Antilliaanse Medefinancieringsorganisatie (AMFO) op basis 
van projectvoorstellen die bij AMFO worden ingediend. De bestedingen van SAP worden 
gecontroleerd door de eigen administratieve organisatie en door een externe accountant. SAP 
rapporteert over de aanwending van de beschikbaar gestelde middelen aan AMFO. Door de 
verantwoording van SAP aan AMFO werd fraude vermoed, welke in een onderzoek dat in 
opdracht van AMFO is uitgevoerd, werd bevestigd. 
 
5 
Hoe oordeelt u over de aantijgingen in de anonieme e-mail? Zijn deze waar en zo ja, welke 
acties gaat u ondernemen om de betrokken Antilliaanse minister op zijn/haar 
verantwoordelijkheden te wijzen? 
Antwoord 
Ik heb geen oordeel over de anonieme aantijgingen. Ik beperk me tot de feitelijk 
geconstateerde fraude waarover AMFO mij heeft bericht. Het is de verantwoordelijkheid van 
het bestuur van SAP om maatregelen te nemen die fraude tegengaan en de noodzakelijke actie 
te ondernemen om het geld, dat als gevolg van de geconstateerde fraude niet de gewenste 
bestemming heeft gekregen, terug te vorderen. AMFO ziet erop toe dat dit gebeurt. AMFO 
heeft de betalingen aan SAP opgeschort en zal deze pas hervatten als het bestuur van SAP de 
noodzakelijk geachte maatregelen heeft genomen. 
 
 
 



6 
Bent u bereid deze aantijgingen door te sturen naar het Antilliaans Openbaar Ministerie opdat 
deze een onderzoek in kan stellen naar de bestedingen van de stichting Antilliaans 
Perspectief? Zo nee, waarom niet? 
Antwoord 
Het is de verantwoordelijkheid van het stichtingsbestuur om hiervan aangifte te doen bij het 
OM. Het stichtingsbestuur heeft inmiddels met het OM contact opgenomen over wanneer en 
waar aangifte zal worden gedaan. Zeer binnenkort zal worden overgaan tot het doen van de 
feitelijke aangifte, zo is mij verzekerd. Ik zal erop toezien dat dit ook gebeurt. 
 
1) Antilliaans Dagblad, 13 en 19 mei 2009 
2) E-mail onderhands aan bewindspersoon verstrekt 
 


